

鲁南区域灭火与应急救援中心嘉祥开建 一期工程主体预计年内完工

本报济宁8月29日讯(记者 苏洪印) 29日上午,鲁南区域灭火与应急救援中心项目在嘉祥县开工建设。中心为集市消防培训基地等六大板块为一体。

鲁南区域灭火与应急救援中心项目总占地168亩,建设面积41000平方米,前期建设投资

11913万元,建设可容纳350人的办公生活区域,附属建设70个执勤车库,计划建设周期为两年,2017年底完成主体建设,2018年底投入执勤。中心一期工程主要包括综合教学楼、学员楼、办公楼、体能训练馆建设及围墙、挡土墙等工程。

原规划培训基地138亩用

地环评、选址、立项等建设手续,设计、土地清表补偿工作、施工、监理招标工作均已完成,嘉祥特勤站主体建设已完工;中心项目启动后,又新增50亩用地完善鲁南中心建设,目前50亩用地已完成土地测绘工作,规划报批与先期建设将同步进行。

2016年,济宁市政府第50次常务会议和济宁市委第194次常务会议分别研究通过了建设市消防培训基地项目的决议,经过多次调研论证,实地考察,选定在嘉祥县建设。

根据省政府88次常务会议精神,在鲁东、鲁中、鲁南建设三个区域灭火与应急救援中心

的要求,济宁市政府争取省政府依托济宁消防培训基地项目建设省级鲁南区域灭火与应急救援中心,打造集鲁南灭火与应急救援中心、市消防培训基地、鲁西南战勤保障区灭火剂储备库、战勤保障大队、搜救犬基地、嘉祥特勤消防站六大模块为一体的综合基地。

拉杆箱“走红”,销量同比翻番

大一新生倾向一专多能,家长更看重坚固性



拉杆箱是大一新生的必需品(资料图)。



本报济宁8月29日讯(见习记者 谢丽颖 周伟佳) 开学在即,各大商家纷纷打起了促销战,新生购买拉杆箱数量比去年高出一倍,电子产品有所“收敛”,而国产手机受宠。

29日上午,各大商场仍在打促销牌,在一家国际流行品牌服饰店内,人流量增加了近一倍,不少学生在选购秋装,小王就是其中一位。她今年刚考入山东医专,快要开学了,她专门和妈妈一起来购置衣物。“主要购置几件秋装,并且以裤子和外套为主,裙装很少选择,因为上学时裤装更加方便。”小王一边挑选衣服一边说,一会她还要去选购行李箱。

和服装店一样,箱包店也打起了促销战,有的商家打出了折上8.8折的优惠,甚至清华北大的新生可以免费领取行李箱。记者走访了各大箱包品牌店发现,今年开学季新生购买拉杆箱数量比去年高出一倍,和传统的皮质拉杆箱相比,新生喜欢购买PC或聚碳酸酯等硬壳材质的拉杆箱,并且以24寸和28寸大尺寸为主。

刚考入青岛大学的新生小赵在挑选拉杆箱上和父亲产生了分歧。“我相中一款28寸黑色的硬壳拉杆箱,外观比较酷炫,还能充当小板凳,放在寝室还能当衣橱。”小赵说,他父亲更看中承重和抗压性能较好的传统箱型。

让人意外的是,和往年相比,开学季必备电子产品在开学季有所“收敛”。“今年大一新生购买笔记本电脑人数要少于往年,反而大二大三的学生比较多。主要因为大一新生对所学专业的电脑要求知之甚少,所以买的人数也少。”某家电售后主管王先生说,相比于往年,新生更喜欢购买性价比高的国产手机,而高端的国外品牌受冷遇,新生更趋于理性。

我为农家书屋献爱心

6308个书屋不喊“饿”

本报济宁8月29日讯(记者 汪泷 通讯员 郭峰 高震) 9月1日,济宁市“我为农家书屋献爱心”捐书惠民活动将正式启动,对捐赠2万册以上的单位、捐赠200册以上的个人,分别授予“我为农家书屋献爱心”活动优秀组织奖和先进个人。

“我为农家书屋献爱心”捐书惠民活动是济宁市直机关工委、市总工会、市文广新局等部门联合开展,确保济宁6308个村(社区)的“农家书屋”有足够的存书量。

9月1日至9月10日为各单位、部门自行组织捐书阶段,9月11日至9月15日各单位将捐

赠图书和捐书登记表送达运河音乐厅,9月16日至9月31日,主办方将所有捐赠图书送到有关行政村农家书屋。活动结束后,对捐赠2万册以上的单位、捐赠200册以上的个人,分别授予“我为农家书屋献爱心”活动优秀组织奖和先进个人。

所捐图书必须是近年来出版的有关党政、科技、法律、生活、文化、少儿类图书(教辅书除外),内容健康向上,能增长知识、陶冶情操;捐书方式以部门为单位或以个人名义捐赠均可,要求每人捐图书15至20本,多捐不限,所捐图书应在七成新以上。



披泽故里

29日,高昌礼书法作品展暨捐赠仪式在鱼台举行,鱼台籍老干部高昌礼将几十年来精心创作的1457幅书法作品和10套书籍无偿捐赠给家乡。

本报记者 孔令茹 摄

中国人寿邹城市支公司招聘副职啦

因公司发展需要,中国人寿保险股份有限公司济宁分公司现面向社会招聘邹城市支公司副职:

一、公司简介

中国人寿保险股份有限公司是国内寿险行业的龙头企业,总部位于北京,注册资本282.65亿元人民币。作为《财富》世界500强和世界品牌500强企业——中国人寿保险(集团)公司的核心成员,公司以悠久的历史、雄厚的实力、专业领先的竞争优势及世界知名的品牌赢得了社会广泛客户的信赖,始终占据国内保险市场领导者的地位,被誉为中国保险业的“中流砥柱”。

二、招聘岗位及人数

招聘岗位:中国人寿邹城市支公司副职(副经理或经理助理)。

招聘人数:2-3人。

工作地点:中国人寿邹城市支公司。

三、招聘要求

- 1、全日制大学本科及以上学历,年龄25—40岁。
- 2、遵纪守法、诚实守信,具有良好的个人品质和职业道德,无不良记录。
- 3、工作踏实、责任心强,具有团队合作精神,有较强的沟通协调、人员管理能力。
- 4、中国人寿系统外人员要求有5年以上的管理岗位工作经验,有同业管理层工作经验者优先;中国人寿劳动合同制人员要求有3年以上的业务渠道管理岗工作经验;营销架构人员要求担任部(处)经理以上职级超过5年。

四、招聘待遇

按中国人寿济宁分公司县区经理室成员相应职级核算待遇。

五、招聘程序

- 1、招聘程序包括应聘报名、资格审查、笔试、演讲、体检、政审、聘用确定等步骤。
- 2、笔试内容:企业管理人员应知应会知识。
- 3、演讲内容应包括以下几个方面:
 - ①个人基本情况,主要工作经历和成绩;
 - ②谈工作思路及实现工作目标的设想和措施。
- 4、演讲采取PPT形式,时间不超过10分钟,演讲顺序抽签决定。公司评审小

组根据演讲情况进行评分。

六、报名方式及时间

凡有意应聘、符合条件的人员可向rlzyb2013@163.com发送邮件索要《应聘报名表》,报名时间截至2017年9月6日中午12:00。咨询电话:0537-2202569。

七、相关说明

- 1、应聘者应对所填写的内容和提供相关材料的真实性负责,如与事实不符,我公司有权取消其录用资格。
- 2、公司将根据工作进展情况,随时联系应聘人员,请应聘者注意保持通讯正常。

中国人寿济宁分公司
二〇一七年八月三十日